

تحریک لبیک پاکستان

مرکزی دفتر: 72 گرین پارک اتحاد کالونی نزدیکی مولتان روڈ، لاہور

E-mail: Tehreeklabbaikhr@gmail.com

پریس ریلیز

پاکستان بچاؤ لائگ مارچ کا گیارہواں روز، حافظ سہد حسین رضوی کی قیادت میں رواں دواں،

قافلہ بہاولپور پہنچ کر ختم، آج دوبارہ آغاز ہوگا،

جتنی کوٹھ، احمد پور شرقیہ، نور پور، خانقاہ شریف سمیت جگہ جگہ استقبال شہری مارچ کے شرکاء کا خیر مقدم کرتے رہے،

مخالف جمہوریت ہو سکتا ہے جو مخالف معیشت کیوں نہیں ہو سکتا، حافظ سہد رضوی کا لائگ مارچ کے شرکاء سے خطاب

کس نے کہا ہے کہ پاکستان آئی ایم ایف کے بغیر آگے بڑھ نہیں سکتا، حافظ سہد حسین رضوی

پاکستان نہ بلاول باؤس کے لیے بنا نہ جاتی امرا اور نہ نئی گلاب کے لیے بنا ہے یہ محمد رفیق کیلئے کے دین کے لیے بنا ہے، حافظ سہد حسین رضوی

اگر قوم کا پیسہ لوٹ کر باہر لے جایا جائیگا تو قوم کبھی اپنی ترجیحات، اپنا نام اور اپنے وسائل ملک پر خرچ نہیں کرے گی، حافظ سہد حسین رضوی

حوالہ نمبر: -----

مورخہ: 01-06-2023

تحریک لبیک پاکستان کا ملک کے اندر عالیہ گستاخوں، بدعتی ہونی، مہنگائی بے روزگاری، الہ قانونیت اور پی ڈی ایم حکومت کی جانب سے چلایا گیا مصلحتی اور ناپسندیدہ پالیسیوں کی پیروی پر پہنچانے کے خلاف حافظ سہد حسین رضوی کی قیادت میں کراچی سے شروع ہونے والا پاکستان بچاؤ لائگ گیارہویں روز قیادت پور سے بہاولپور شہر میں پہنچ گیا۔ جتنی کوٹھ، احمد پور شرقیہ، نور پور، خانقاہ شریف سمیت جگہ جگہ استقبال شہریوں کی بڑی تعداد مارچ کے شرکاء کا خیر مقدم کرتی رہی۔ ضلع بہاولپور میں دن بھر ہر طرف جشن کا سماں دیکھنے کو نظر آتا رہا۔ بہاولپور میں پاکستان بچاؤ لائگ کے قافلے کی آمد پر شہریوں کی بڑی تعداد جمع ہوئی، شہریوں کی جانب سے مارچ کے شرکاء پر پھولوں کی پتیوں نچھاور کر کے شاندار استقبال کیا گیا۔ حافظ سہد حسین رضوی سمیت دیگر مرکزی قائدین گیارہویں روز بھی کارکنان کے ہمراہ رات کھلے آسمان تلے ہی سوائے مارچ کے مہتاب میں داخل ہونے کے بعد شرکاء کی تعداد میں مزید اضافہ ہو گیا۔ قیادت پور میں روانگی سے قبل حافظ سہد حسین رضوی نے عوام سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اگر اس ملک میں مخالف جمہوریت ہو سکتا ہے تو مخالف معیشت کیوں نہیں ہو سکتا، کس نے کہا ہے کہ پاکستان آئی ایم ایف کے بغیر آگے بڑھ نہیں سکتا۔ جن کی زندگی کا مقصد مغربی ایجنڈے کی تکمیل، بیرونی آقاؤں اور بیوروکریسیوں کی غلامی ہے ان سے ہم جان چھڑوائیں تو آئی ایم ایف سے جان چھڑوانا کوئی بڑا مسئلہ نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ جب آپ قوم کے پیسے لوٹ کر باہر لے جائیں گے تو پھر قوم کبھی اپنی ترجیحات، اپنا نام اور اپنے وسائل ملک پر خرچ نہیں کرے گی۔ قوم کبھی اپنی سبھی کے ہمارے مستقبل بیرون ملک میں ہی ہے۔ قوم کے وسائل کو اگر قوم پر خرچ کیا جائے گا تو ریونیو بھی اکٹھا ہوگا۔ موجودہ حکمرانوں کو اپنی ترجیحات اور اخراجات کو کنٹرول کرنا ہوگا۔ اس کے بعد ہی ملک کچھ بہتری کی جانب گامزن ہو سکتا ہے۔ حافظ سہد رضوی کا اپنے خطاب میں مزید کہنا تھا کہ پاکستان نہ بلاول باؤس کے لیے بنا نہ جاتی امرا اور نہ نئی گلاب کے لیے بنا ہے یہ محمد رفیق کیلئے کے دین کے لیے بنا ہے۔ یہاں نہ تیر چلے گا، نہ بلا چلے گا، نہ شیر چلے گا یہاں صرف محمد رفیق کیلئے کا قانون چلے گا۔ جس طرح سندھ اور مہتاب کی عوام نے دیہاتوں اور شہروں میں تحریک لبیک پاکستان کے مارچ کا استقبال کیا ہے اور محبوں کا اظہار کیا ہے اس سے واضح ہو رہا ہے اور محمد رفیق کیلئے کا دین تخت پر آ رہا ہے۔ حافظ سہد رضوی کا کہنا تھا کہ وہ لوگ جو کہتے تھے کہ گری بڑی ہے کون آئے گا میں نے اس وقت کہا تھا جو عاشقوں کے دلوں میں عشق کی گری ہے اس کے آگے یہ گری کچھ بھی نہیں، الحمد للہ قوم جاگ چکی ہے، اب فیصلے کی گھڑی بھی نزدیک ہے۔ ہمارے بڑوں نے پاکستان بنا لیا تھا قوم کے ساتھ مل کر پاکستان بچائیں گے۔ مارچ میں تحریک لبیک پاکستان کی مجلس شوریٰ کے اراکین جیڑ سید ظہیر الحسن شاہ، قاضی محمود عوام، علامہ نظام نوٹ بغدادی، مفتی عمیر الازہری، ڈاکٹر محمد شفیق امینی، مفتی وزیر احمد رضوی، علامہ فاروق الحسن قادری، صاحبزادہ انس حسین رضوی، صوبہ سندھ، اندرون سندھ، کراچی حیدرآباد دہلی بن، مقامی قیادت اور ہزاروں کی تعداد میں کارکنان سمیت عوام کی بھی بڑی تعداد موجود ہے۔ تحریک لبیک کے پلان کے مطابق مارچ کے شرکاء نے گیارہویں رات بہاولپور میں گزاری۔ تحریک لبیک پاکستان کا پاکستان بچاؤ لائگ آہستہ آہستہ اپنی منزل اسلام آباد کی جانب رواں دواں ہے۔ آج بقیہ نویں روز کے سفر کا آغاز بہاولپور شہر سے اپنی اگلی منزل کی طرف ہوگا۔ مارچ کی قیادت امیر تحریک لبیک پاکستان حافظ سہد حسین رضوی کر رہے ہیں۔ مارچ کے روٹ پر ہر جگہ ہزاروں ریپبلکنس آویزاں ہیں۔

جاری کردہ

شعبہ نشر و اشاعت

تحریک لبیک پاکستان